НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 23

1. Яка форма зображення чисел в ЕОМ забезпечує більший діапазон чисел?

1) з фіксованою комою;

2) з плаваючою комою.
2. Чим визначається пік-фактор сигналу?

     а) відношенням максимальної і мінімальної  миттєвих  потужностей сигналу;

     б) відношенням максимальної миттєвої потужності  сигналу  до  середньої;

     в) відношенням середніх потужностей сигналу і завади.

3. Найбільш низький поріг чутливості забезпечують магнітні  модулятори, що працюють на частоті:

а) основній;

б) подвоєнній.

4. Яка із схем увімкнення біполярного транзистора (СЕ, СБ чи СК) має найбільший коефіцієнт підсилення за потужністю?

5. Наведіть відомі вам найпростіші фізичні та інженерні засоби охорони об’єктів.

6. Які документи не підлягають реєстрації ?
7. Запишіть вираз, який засобами MySQL створює таблицю fish біжучої бази даних з атрибутами fish_id, fish_name, fish_kind, fish_price. Виберіть відповідний тип атрибутів.
8. До системи заземлення технічних засобів ставляться вимоги:

а) опори провідників заземлення, а також земляних шин повинні бути максимальними.

б) кожний елемент, що заземлюється, повинен бути приєднаний до заземлювача чи до магістралі заземлення за допомогою окремого відгалуження.
в) контактні з’єднання повинні виключати можливість утворення гальванічних пар для запобігання корозії в ланцюгах заземлення.

г) дозволяється використовувати як заземлювач нульові фази електромереж, металоконструкції будинків, що мають з’єднання з землею, металеві оболонки підземних кабелів, металеві труби систем опалення, водопостачання, каналізації і т.д.
9. Сигнал формується у вигляді двійкового коду з ймовірностями появи символів 1 та 0, рівними відповідно 
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. Поява будь–якого з цих символів пов’язана з умовними ймовірностями: 
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 – ймовірність того, що після 0 буде 0; 
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 – ймовірність того, що після 0 буде 1; 
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 – ймовірність того, що після 1 буде 1; 
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 – ймовірність того, що після 0 буде 1. Знайти ентропію сигналів.
10. Знайти значення вихідного опору підсилювача охопленого від'ємним зворотним зв'язком за напругою, як показано на рисунку (k=1000, (зз=0,1, Rвих=100 Ом).
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11. Що слід розуміти під знищенням документів, справ та інших матеріальних носіїв секретної інформації?
12. Розкрийте поняття «Контрольована зона».

13. Написати програму на мові Сі для визначення суми значень елементів над головною діагоналлю матриці А={аij}, де i=j=15. Ввід елементів матриці здійснити з клавіатури.

14. Які типи фільтрів використовують для захисту інформації? Розрахуйте ослаблення фільтра А, якщо значення інформаційного сигналу на вході становить UВХ = 75В, а на виході – UВИХ = 0.5В.
Схвалено Методичною радою ІКТА
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